
[image: image1.wmf] 

 

        

 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ 

АВТОНОМНОЕ

 

ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

 

ГУМАНИТАРНЫЙ ЛИЦЕЙ 

Г. 

ТОМСКА

 

 

 

 

 

  

 

Вступительный экзамен

8 класс
1 вариант 
1. Найдите значение функции   
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2. Функция задана формулой  
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. Выберите значение аргумента, при котором  
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3. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image5.png]ByoA
1015





4. Найдите значение выражения:  
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5. Товар на рас​про​да​же уце​ни​ли на 20%, при этом он стал сто​ить 680 р. Сколь​ко стоил товар до рас​про​да​жи?

6. Упростите выражение:   
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7. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между функ​ци​я​ми и их гра​фи​ка​ми.

 

Функ​ции
 

	А) y = −2x + 4
	Б) y = 2x − 4
	В) y= 2x + 4 


 

 

Гра​фи​ки
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8. Представьте в виде одночлена стандартного вида:   
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 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf](
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9. Упростите выражение  
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10. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​но число a.
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Какое из утвер​жде​ний от​но​си​тель​но этого числа яв​ля​ет​ся верным?

 

1) a − 8 > 0 

2) 7 − a < 0 

3) a − 3 > 0 

4) 2 − a > 0
11. Выполните умножение     
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12. Ре​ши​те урав​не​ние:   [image: image14.png]—19 x—3



.
13. Выполните умножение:  
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14. Один из смежных углов равен 400. Чему равен другой угол?                               
15. Выберите правильное утверждение:

        1) Две прямые параллельны, если накрест лежащие углы равны.

        2) Две прямые параллельны, если вертикальные углы равны.

        3) Две прямые параллельны, если односторонние углы равны.

        4) Две прямые параллельны, если сумма соответственных углов равна 1800.

16. Два угла треугольника равны 1070 и 230. Чему равен третий угол этого треугольника?                          
17. Выберите правильное утверждение:

1)  Два треугольника равны, если в двух треугольниках равны по две стороны и по одному углу.

2) Два треугольника никогда не равны.

3)  Два треугольника равны, если в одном треугольнике равны две стороны                      и углы. 

4) Два треугольника равны, если в двух треугольниках равны по две стороны и по углу между ними.

18. В равнобедренном треугольнике угол при основании равен 700 . Чему равны остальные углы? 

19. Треугольник АВС- равнобедренный (АВ=ВС). ВD-высота.

 ВD=4 м, АС= 6 м, АВ=5 м. Чему равны стороны треугольника ВDС.  

                                         В

                     А                                        С

                                              D
20.                              d                      в                     По чертежу найдите угол 1, если

                         1230                                              известно, что в параллельна с.  

                                                          с                  


1

21. Решите уравнение (x – 2)2 + 8x = (х – 1)(1 + х).
22. Упростите выражение (a – 6)(а + 2) − (a + 5)(а − 7) и найдите его значение при    а = - 6,5                 
23. [image: image17.png]


На диа​грам​ме пред​став​ле​ны семь круп​ней​ших по пло​ща​ди тер​ри​то​рии (в млн км2) стран мира.

Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?

 

1) Рос​сия — круп​ней​шая по пло​ща​ди тер​ри​то​рии стра​на мира.

2) Пло​щадь тер​ри​то​рии Индии со​став​ля​ет 3,3 млн км2.

3) Пло​щадь Китая боль​ше пло​ща​ди Ав​стра​лии.

4) Пло​щадь Ка​на​ды боль​ше пло​ща​ди США на 1,5 млн км2.

 

В от​ве​те за​пи​ши​те номер вы​бран​но​го утвер​жде​ния.

Задание 18 № 315165 Решение.Проверим каж​дое утверждение.1) На диа​грам​ме изоб​ра​же​ны семь круп​ней​ших по пло​ща​ди стран мира и из диа​грам​мы видно, что Рос​сия — на​хо​дит​ся на пер​вом месте, зна​чит, Рос​сия — круп​ней​шая по пло​ща​ди стра​на в мире Пер​вое утвер​жде​ние верно.
2) Из диа​грам​мы видно, что пло​щадь тер​ри​то​рии Индии со​став​ля​ет 3,3 млн км2. Вто​рое утвер​жде​ние верно.

3) Из диа​грам​мы видно, что пло​щадь Китая боль​ше пло​ща​ди Ав​стра​лии. Тре​тье утвер​жде​ние верно.

4) Раз​ность пло​ща​ди Ка​на​ды и США со​став​ля​ет 10,0 − 9,5 = 0,5 млн км2. Четвёртое утвер​жде​ние неверно.

 

Неверным яв​ля​ет​ся утвер​жде​ние под но​ме​ром 4.

Ответ: 4
315165

4

Источник: Банк заданий ФИПИ

24. В таб​ли​це приведены нор​ма​ти​вы по бегу на 30 мет​ров для уча​щих​ся 9-х классов.

 

	
	Мальчики
	Девочки

	Отметка
	«5» 
	«4»
	«3»
	«5»
	«4» 
	«3»

	Время, секунды
	4,6 
	4,9
	5,3
	5,0
	5,5 
	5,9


 

Какую от​мет​ку получит девочка, про​бе​жав​шая эту ди​стан​цию за 5,36 секунды?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) Отметка «5».

2) Отметка «4».

3) Отметка «3».

4) Норматив не выполнен.

Задание 14 № 30 

Решение.
Девочка про​бе​жа​ла дистанцию не так быстро, чтобы по​лу​чить «5», но до​ста​точ​но быстро, чтобы по​лу​чить «4».

 

Правильный ответ ука​зан под но​ме​ром 2.

Ответ: 2
30

2

Источник: Демонстрационная вер​сия ГИА—2013 по математике.

25. Расстояние s (в метрах) до места удара мол​нии можно приближённо вы​чис​лить по фор​му​ле s = 330t, где t — ко​ли​че​ство секунд, про​шед​ших между вспыш​кой молнии и уда​ром грома. Определите, на каком рас​сто​я​нии от места удара мол​нии находится наблюдатель, если t = 10 с. Ответ дайте в километрах, округ​лив его до целых.
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